
Εισαγωγή 

Το Vegga Suites βρίσκεται στην καρδιά του ιστορικού κέντρου του Ηρακλείου. Η κατασκευή 
του ξεκίνησε την περίοδο του μεσοπολέμου, αποπερατώθηκε το 1948 με νεοκλασικές  
επιρροές και αναφορές στο μοντέρνο κίνημα. 

Η ανακαίνιση του ξεκίνησε το 2023 με σεβασμό στην αρχιτεκτονική του ταυτότητα. Η 
πρόσοψη και η μορφολογία διατηρήθηκαν, ώστε να αναδεικνύεται ο δεσμός με το παρελθόν, 
ενώ οι εσωτερικοί χώροι επανασχεδιάστηκαν για να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της 
σύγχρονης φιλοξενίας. Έτσι, το Vegga Suites εκφράζει τη φιλοσοφία του Curated Luxury: 
πολυτέλεια που πηγάζει από προσεκτική επιμέλεια και τη συνύπαρξη ιστορίας και design. 

Design Concept & Φιλοσοφία 

Η πρόθεση ήταν να αναδειχθεί η κληρονομιά του κτιρίου, χωρίς να θυσιαστεί η 
λειτουργικότητα που ζητά ο σύγχρονος ταξιδιώτης. Γι’ αυτό, κεντρικά στοιχεία όπως η 
επιβλητική σκάλα και τα πρωτότυπα μοτίβα δαπέδου διατηρήθηκαν και εντάχθηκαν στον νέο 
σχεδιασμό, δημιουργώντας έναν διάλογο ανάμεσα στο παρελθόν και το παρόν. Οι 
εσωτερικοί χώροι ακολουθούν καθαρές γραμμές και minimal αισθητική, ώστε το κτίριο να 
λειτουργεί ως ένα σύγχρονο αστικό καταφύγιο. 

Υλικά & Ατμόσφαιρα 

Η φιλοσοφία του curated luxury αποτυπώνεται και στην επιλογή των υλικών. Το μάρμαρο 
κυριαρχεί σε επιφάνειες και λεπτομέρειες, προσφέροντας διακριτική πολυτέλεια, ενώ το ξύλο 
προσθέτει θερμότητα και ισορροπία. Όλα τα στοιχεία από τις ξύλινες κατασκευές έως τα 
υφάσματα είναι χειροποίητα, επιλεγμένα με προσοχή για να ενισχύουν τον χαρακτήρα της 
αυθεντικής φιλοξενίας. Το φυσικό φως αναδεικνύει τις υφές και τις γεωμετρίες κατά τη 
διάρκεια της ημέρας, ενώ ο σκηνογραφικά σχεδιασμένος τεχνητός φωτισμός δημιουργεί 
ατμόσφαιρα ηρεμίας και βάθους, προσφέροντας συνέπεια και αρμονία. 

Η Σουίτα ως Εμπειρία 

Πάνω σε αυτή τη βάση, οι σουίτες του Vegga Suites έχουν σχεδιαστεί ώστε να 
ενσωματώνουν τις αρχές του slow living: ρυθμούς πιο ήρεμους, έμφαση στην ποιότητα του 
χρόνου και ουσιαστική εμπειρία για τον επισκέπτη. Η πολυτέλεια δεν επιβάλλεται με 
υπερβολές, αλλά προκύπτει μέσα από τη λεπτομέρεια και τη συνέπεια, μετατρέποντας κάθε 
δωμάτιο σε προσωπικό χώρο συνδεδεμένο με τον χαρακτήρα της πόλης. 

Branding & Ταυτότητα 

Η εμπειρία ολοκληρώνεται με μια καθαρή και συνεπή ταυτότητα. Το branding εκφράζει στην 
πράξη την έννοια του curated luxury, με κάθε λεπτομέρεια να ενισχύει την αίσθηση 
διακριτικής και αυθεντικής πολυτέλειας. 

 



Σύνδεση με την Πόλη 

Η σχέση με την πόλη αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της εμπειρίας. Το Vegga Suites 
βρίσκεται δίπλα σε εμπορικούς δρόμους, πολιτιστικά σημεία και χώρους εστίασης, 
επιτρέποντας στους επισκέπτες να ζουν τον παλμό του Ηρακλείου. Ταυτόχρονα, η εσωτερική 
του ατμόσφαιρα προσφέρει την ηρεμία ενός αστικού καταφυγίου, δίνοντας ισορροπία 
ανάμεσα στην εξωστρέφεια και την ιδιωτικότητα. 

Βιωσιμότητα & Υπευθυνότητα 

Η υψηλή αισθητική του Vegga Suites συνδυάζεται με περιβαλλοντική υπευθυνότητα. Με 
προϊόντα από τοπικούς παραγωγούς, οικολογικά υλικά και πρακτικές χαμηλής ενεργειακής 
κατανάλωσης, το ξενοδοχείο μειώνει το αποτύπωμά του, προσφέροντας εμπειρία φιλοξενίας 
με σεβασμό προς την πόλη και το περιβάλλον. 

Συμπεράσματα 
Το Vegga Suites δεν αποτελεί απλώς ακόμη ένα city hotel. Είναι ένα ολοκληρωμένο 
παράδειγμα Curated Luxury, όπου η αρχιτεκτονική κληρονομιά, η σύγχρονη άνεση και η 
βιώσιμη λειτουργία συνυπάρχουν αρμονικά. Η προσοχή στη λεπτομέρεια, η σύνδεση με την 
πόλη και η υπευθυνότητα καθιστούν το Vegga Suites ισχυρό υποψήφιο για το βραβείο Best 
Greek Design City Hotel 2025. 
 


